

“必须深刻认识长三角区域在国家经济社会发展中的地位和作用”

“紧扣一体化和高质量两个关键词抓好重点工作”

打造“全国发展强劲活跃增长极”

2023年12月2日 星期六 癸卯年十月二十
今日4版 第27217期
国内统一连续出版物号:CN 33-0001 邮发代号:31-1



(据新华社 详见第二版)

习近平在视察武警海警总队东海海区指挥部时强调,把握海警力量建设运用特点规律 提高海上维权执法能力

新华社上海12月1日电(记者梅常伟)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平11月29日到武警海警总队东海海区指挥部视察,强调要深入贯彻党的二十大精神,把握海警力量建设运用特点规律,提高海上维权执法能力。

初冬的上海,风景秀丽,清爽宜人。上午10时15分许,习近平来到东海海区指挥部机关,在热烈的掌声中,亲切接见该指挥部有关同志,同大家合影留念。

随后,习近平听取东海海区指挥部工作汇报,通过视频察看海警舰艇编队执行任务情况。习近平对东海海区指挥部建设和完成任务情况给予肯定。

习近平强调,要有效维权执法,坚决捍卫我国领土主权和海洋权益。要建立健全海上执法协作配合机制,依法严厉打击海上违法犯罪活动,维护我国海洋经济健康发展。要务实开展海上执法对外交流合作,积极参与国际和地区海洋治理。

习近平指出,要立足当前、着眼长远,加强整体谋划和工作统筹,制定好路线图、施工图,扎扎实实提高指挥部建设水平。要抓好相关改革任务落实,推动力量体系优化升级,为指挥部建设创造更好条件。

习近平强调,要全面加强指挥部党的建设,确保政治过硬。第二批主题教育正在深入开展,要力戒形式主义、官僚主义,切实解决实际问题,取得扎实成效。要严格教育管理,狠抓经常性基础性工作落实,确保秩序正规、安全稳定。



11月29日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平到武警海警总队东海海区指挥部视察。这是习近平发表重要讲话。新华社记者 李刚 摄

要高度重视基层建设,锻造坚强战斗堡垒,提高基层自建能力。各级要满腔热忱为基层排忧解难,激发大家干事创业积极性,齐心协力开创指挥部建设新局面。

何卫东等参加活动。

何卫东等参加活动。

浙江表彰见义勇为先进人物 易炼红王浩看望代表

本报杭州12月1日讯(记者翁浩 王逸群)1日下午,全省见义勇为先进人物立功奖励暨见义勇为工作会议召开。

会上,省委书记、省人大常委会主任易炼红,省委副书记、省长王浩看望了2023年度全省见义勇为先进人物或家属代表。省领导邱启文一同看望,王成国、赵光君、杨青玖、王昌荣一同看望并出席会议。

易炼红代表省委、省人大常委会、省政府、省政协向受到表彰的见义勇为

英雄致以崇高敬意,向因见义勇为受伤的勇士和牺牲的英烈家属表示亲切慰问。他说,见义勇为先进人物挺身而出、奋不顾身、救人于危难,壮举可歌可泣、感人肺腑,诠释着人民至上、大爱无疆的品格,彰显了崇尚正义、弘扬正气的本色,汇聚起坚毅、勇敢、向上的力量,是可亲可敬、值得全社会尊崇和学习的时代英雄。

易炼红说,当前,浙江正深入学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神,在奋进中国式现代化新征程上

勇当先行者、谱写新篇章,需要用榜样力量激发先行的动力、用英雄精神浓厚先行的氛围。希望大家认真学习贯彻习近平总书记关于见义勇为的重要论述精神和考察浙江重要讲话精神,珍惜荣誉、保持本色,带头弘扬见义勇为的中华优秀传统美德,发挥好榜样引领作用,用自己的行动诠释英雄精神、彰显英雄力量、展现英雄本色,让见义勇为深入人心、全社会正气充盈。全省各级党委和政府要广泛宣传见义勇为典型,倍加关爱见义勇为英

雄,积极支持见义勇为行为,切实为见义勇为英雄解决后顾之忧,营造更加浓厚的崇尚英雄、捍卫英雄、学习英雄、争当英雄社会氛围。

会议以视频会议形式召开,各设区市设分会场。会上,彭清林、李银蛟、蔡默思、陈建华、邵嘉斌、张强、陈志康、李允武、庙春颖、张青茹、倪关林、徐四林、海秀成、蔡朝远、林兆桂、毛传林、毛立忠、朱阳洲等18位见义勇为先进人物被省政府记(追记)一等功。

答好“184问” 引来诺华大项目

全球首款治疗晚期前列腺癌核药生产项目落户海盐

本报杭州12月1日讯(记者王世琪 王雨红 拜喆喆 县委报道组徐张斌)12月1日上午,在得到184个问题的满意答复后,全球制药巨头诺华集团与海盐县政府签约,建设诺华中国放射性药品生产销售基地。项目总投资超6亿元,将应用镭元素的同位素镭-177,生产全球首款用于治疗晚期前列腺癌的放射性配体疗法创新药物(以下简称“核药”)。

“选择浙江、选择海盐,不仅因为这里有泰山核电提供同位素,还因为有良好的营商环境。”在杭州举行的签约仪式上,诺华公司中国区总裁兼董事总经理张颖说。这营商环境,就体现在包含184个问题的清单上。

核药是当下医药产业前景广阔的蓝海赛道。据了解,该项目是诺华集团全球布局的关键一步,蕴藏着打造“千亩千亿产值”核药产业集群的巨大机遇,争取项目落地的竞争异常激烈。海盐接触该项目时,全国已有4地与诺华集团洽谈。

今年1月,诺华集团派员首次赴海盐考察,便收到一份由县政府提供的清单,其中包含项目落地可能遇到的35个问题及答复。虽然当地招引外资的工作已经比较细致,但诺华集团仍不断提出新问题,要求解答。往来之间,清单上的问题数量达到184个。

增加的不仅是数量,还有难度。“镭-177供应如何保障?”“如何解决短

半衰期同位素运输问题?”早期问题大多围绕技术。这对坐拥秦山核电的海盐来说不是难事。无论多晚,技术人员都尽可能在2小时内答复。慢慢地,问题变得棘手。“浙江是否有放射性物品进出口物流资质?”“放射性药品许可证能否及时办理?”面对县级层面无法协调的问题,海盐果断上报嘉兴市、浙江省有关部门。“提的问题越多,机会越大,离成功越近。”海盐县人大常委会副主任陈峰说。

看到优质外资和新兴产业的潜力,4月,由副省长领衔,省商务厅、省发展改革委等10个部门的相关负责人与诺华集团代表面对面逐条研讨、释疑解难。

“我们将支持省机场集团开展萧山机场或嘉兴机场的放射性物品进出口资质申报事宜。”“企业满足条件后,有关部门将加快办理,预计15个工作日内完成放射性药品生产许可经营证照核发。”相关部门负责人相继回应。

184个问题悉数销号,让海盐后发制人,也折射出浙江全省上下持续优化营商环境优化提升“一号改革工程”的成效。海盐县有关负责人表示,签约只是开始,该县将积极主动做好服务,争取项目早开工、早投产。

今年前三季度,浙江实际使用外资181.8亿美元,同比增长7.5%,其中实际使用外资3000万美元以上大项目105个。

良渚论坛特别报道

多国青年汉学家在杭畅谈“中外文明交流互鉴”——来到良渚 认识中华 对话文明

新闻提要

浙江发布新时代“枫桥经验”特色成果 以“浙江之窗”展示“中国之治”

“五星卡”签发启用首日,5人在浙领取 这张新版外国人永久居留身份证可办理多项事务

感恩

奋力在

王浩刘捷出席

改革

就医流程数字化变革,让市民就医获得感不断提升。

“现在去就诊前,我都要点开互联网医院,查一下哪家医院儿科排队的人少。”这两天,杭州市民赵先生正带着7岁的孩子应对儿童呼吸道感染。通过线上儿科忙闲查询、线上问诊提前开检查单等方式,在带娃看病这件事上,他没有太过焦虑:“这些线上服务至少能帮我省下半个多小时。”

赵先生说的正是今年8月杭州市卫健委上线的杭州市互联网医院中的功能。前不久,杭州市卫健委召开了惠民举措推介会,盘点今年包括互联网医院在内的一系列便民、惠民、利民政策和服务举措,件件与老百姓有关。

数智健康迭代升级

从携带各类检查单排队挂号,到拿着一部手机在家也能问诊复诊,杭州市

互联网医院汇聚了2190多名医护人员,只要通过一个平台就能在线咨询复诊服务,医生基本上在半小时内就会响应。

据悉,杭州市互联网医院上线3个月以来,在线服务患者量已超过2.8万人次。

杭州开发的“云入院”系统,患者可以在主城区52家社区卫生服务中心和355个站点直接办理市级医院的入院手续。“以前入院办理要五道手续,现在通过‘云入院’系统,两步就可以一站式完成办理。”杭州市卫健委规划发展和信息化处处长何炜介绍。

(下转第四版)